
Edzőbizottsági ülés jegyzőkönyv 

 

Az ülés időpontja: 

2025.09.01. 11:00, Online Teams kapcsolaton keresztül 

 

Az ülésezésen részt vett edzőbizottsági tagok, állandó meghívottak: 

Mácsik Miklós       bizottságvezető 

Alföldi Zoltán, Molnár Dezső, Polivka Dóra   bizottsági tagok 

Ficsor László        vezető szöv kap, biz tag 

Vanczák Gergely       MESZ szakmai alelnök 

 

A bizottság 5/5 részvétel mellett határozatképes. 

 

Tervezett napirendi pontok: 

1. Jegyzőkönyvvezető választás 

2. Gerevich ösztöndíj elosztás változtatás véleményezése 

3. U23 EB csapatjelölés körül kialakult helyzet 

 

1./ Jegyzőkönyvvezető választás:  

Jelölt: Ficsor László 

A jelölt a felkérést vállalja.  

A bizottság 5 igen szavazattal a jelöltet elfogadta. 

 

2. Gerevich ösztöndíj elosztás változtatás véleményezése 

A szövetségi kapitányok előterjesztették ösztöndíj elosztási javaslatukat, azonban a 

véleményezés előtt FL kérte az edzőbizottságot, hogy foglaljanak állást az ügyben, hogy 

maradjon e a tavaly évben bevezetett elosztás, azaz  

- a megfelelő nk eredményt elért versenyzők/edzők még az évben az eredmény elérését 

követően mihamarabb kapjanak ösztöndíjat az előző évi eredmény alapján megítélt 

állami támogatásból, 

vagy 

- a megfelelő nk eredményt elért versenyzők/edzők az elért eredményük után kapott 

ösztöndíjkeret birtokában (január 1.-től) kaphassanak ösztöndíjat? 

 

A kérdésfelvetést hosszas diskurzus követte, melynek alapján a bizottság 5 igen szavazattal 

jövő évtől azt a javaslatot támogatja, hogy az ösztöndíjak elosztásának fordulónapját  januárról 

októberre hozzuk előre, ezzel is igazodva az evezős szezonhoz. Mivel a Gerevich ösztöndíj 

keretösszeg csak januárban kerül frissítésre, az esetlegesen újonnan bekerülők részére januárig 

MESZ ösztöndíj vagy felszabaduló Gerevich legyen adható, elkerülve ezáltal a többiek 

ösztöndíjának csökkentését. 

 

3. Az U23 EB válogatottságtól egyéni szempontok alapján visszalépett mindkét versenyző, 

Kalmár Áron, és Pálmai Ágoston szankcionálását, írásbeli figyelmeztetését javasolja a 



bizottság 5 igen szavazattal úgy, hogy Kalmár Áron számára az eddig folyósított ösztöndíj 

összeg megvonását szorgalmazza október hónaptól. 

 

 

 

Készült: 2025.09.03. 

            Ficsor László 

Jegyzőkönyv vezető 

 


